

15 Но нито ирвдъ: защото азъ нарочнѣ вы пратихъ при него, и ето нищо не мѣ е направила достойно за смѣрть.

16 Ще да го накажемъ прочее, и ще да го пѣстимъ.

17 И маше и нѣжда да имъ отпѣща по единъ затворенъ на секой празникъ.

18 И сичкіо народъ извика, и говореха: зѣми тогова отъ тѣка, а отпѣстни намъ Варавва.

19 Който беше фжрленъ въ темница та за нѣкой бѣнтъ цѣто стана въ градътъ, и оубѣйство.

20 И паки выкна Пилатъ и искаше да отпѣсти Исуса.

21 И они выкаха и говореха: распни, распни го.

22 И Пилатъ трети пѣть имъ рече: а какво зло е сотворилъ тоа (человѣкъ); азъ не намерихъ въ него нищо достойно за смѣрть да го накажемъ прочее, и да го отпѣстимъ.

23 И они налегаха цвржствъ съ голѣми гласове, и искаха го на распатіе, и надвиваха нихни те гласове, и архіерейски те.

24 И Пилатъ сонзлови да бжде прошеніе то имъ.

25 И отпѣсти имъ оногова, когото искаха, който беше фжрленъ въ темница та за бѣнтъ и за оубѣйство: а Исуса имъ предаде на вола та.

26 И като го поведоха, фданаха нѣкого Симѣна Купринеанина, който идеше отсело то и на

товариха мѣ кржстатъ да го носи слѣдъ Исуса.

27 И идеха слѣдъ негѣ много множество людіе: и жены, които и плачеха, и жалеха за него.

28 И Исусъ като се вѣжрна къмъ нихъ, рече: дщери Іерусалимски, не плачете за мене но за себе си плачете, и за чадата си.

29 Защото, ето идатъ дни, въ които ще речатъ: блажены неплодны те, и оутрѣвы те които не са родили, и цыцы те, които не са доили.

30 Тогава ще да начнатъ да говорятъ на горы те, падне те на насъ: и на планины те, покрыйте ны.

31 Защото ако въ сѣрово то дѣрво праватъ тѣа (злѣины), а въ сѣхо то цѣо ще да бжде;

32 И водеха и дрѣги двама злодѣи съ него да ги оубѣятъ.

33 И като дойдоха на мѣсто то, което се нарича ловное (мѣсто), тамъ го распѣха, и злодѣи те, едного отъ десна та страна а дрѣгнго отъ лѣва та.

34 И Исусъ говореше: Отче, прости имъ, защото не знаатъ цѣо праватъ, и като раздѣлнха дрѣхи те мѣ, фжрлиха жрекіи.

35 И стоєха людіе то та гледаха: и заеднѣ съ нихъ и князи те мѣ се рѣгаєха, и говореха: дрѣги изкави: нека изкави и себеси, ако е (той) Христосъ избранный Божій.